

贺第1健康成功改版

妇科疾病，危害有多深？

有人说，人世间有百媚千红。然而，妇科疾病像鬼影一样，纠缠着我们本该多彩多姿的生活，随之而来的烦恼，斩不断理还乱挥不尽。在不经意的漠视和忽略中，日复一日，它给女性身心带来日渐日深的伤害。这种伤害到底有多深？本文将全面点击妇科疾病的危害和对策，让广大女性朋友在健康之路上看得更多、走得更远。

阴道炎影响生活质量

阴道炎发病最明显的症状是阴道外阴瘙痒、白带增多、有异味、灼痛等。

阴道炎症治疗不当会严重破坏女性免疫系统，引发其它疾病。阴道炎患者的白带内有病原体，炎性细胞可吞噬精子，使精子成活率降低，因此易导致不孕，并产生性交痛和性欲减退等。

盆腔炎易引发不孕

盆腔感染后的表现常常是小腹隐痛、腰痛、白带多。有时急性发作，会发烧、肚子剧痛；有时全身症状表现不明显，低烧、精神不振、周身不适、失眠，下腹部坠胀、疼痛及月经不调等等。

盆腔炎多表现为双侧输卵管炎，久而久之使输卵管的开口，特别是接受卵子的那一端部分地或全部闭锁，也可使输卵管内层粘膜因炎症粘连，使管腔变窄或闭锁。这样，卵子、

精子或受精卵的通行发生障碍，导致不孕。

宫颈糜烂可导致癌变

宫颈炎有急性和慢性两种，以慢性宫颈炎多见，常表现为宫颈糜烂。宫颈糜烂早期无症状，发展到一定阶段常表现为两次月经之间和房事后有少量出血、月经紊乱、白带增多、下腹坠胀不适、腰背痛，同时伴有尿频、尿急、性交痛。

宫颈糜烂使宫颈内的粘液黏度发生变化，精子难以进入子宫，导致不容易怀孕。更为严重的是，宫颈糜烂癌变的概率是健康人的7倍。由于宫颈糜烂癌变发生隐蔽，当宫颈癌变症状出现3个月后，就诊者已有2/3为晚期。

做人流，选择很重要

Heis无痛人流术，三分钟解决意外怀孕。Heis人流术具有五大优势：



1. 可视：德国内窥镜直视，针对孕囊轻松摘取，无残留，不盲目刮宫。

2. 无痛：小憩几分钟，怀孕烦恼轻松解决。

3. 无创：无菌柔软纤细吸引管，不扩宫、不伤宫，一人一管避免交叉感染。

4. 安全：PU仿生涡旋磁疗系统促进子宫快速恢复，避免术后综合征。

5. 快捷：比其它人流术提早10天终止妊娠，降低人流手术对身体的伤害。

手术由“万例计生手术无事故”主任亲自实施。

针对性疗法——

消灭妇科炎症

河南省公安医院妇科，引进了一系列高新技术，有效治疗各种妇科炎症。

治疗宫颈炎采用Seapostar海扶聚焦系统，利用聚焦波的良好组织穿透性，从内向外，一次性无痛无创治疗宫颈糜烂。

治疗阴道炎采用药物循环微波治疗术，利用独特的三维治疗探头，能全面深入阴道褶皱等一般方法难以到达的地方，使药物与病灶充分接触，杀灭病菌不留死角。

治疗盆腔炎采用生物激光技术，运用生物激光渗透深层组织，定位准确，只除病变，同时避免了因穿刺等治疗方式引发的炎症及不舒适感，有效治疗盆腔炎。

保子宫去肌瘤

首选数码凝固刀

数码凝固刀并非真正意义上的手术刀，而是在超导可视系统监控下，将生物能量直接准确介入肌瘤中心，由计算机精确定位并自动控制，对病变组织进行高能靶向凝固，使肌瘤细胞因缺氧、脱水而死亡，瘤体萎缩、脱落或自行吸收，子宫恢复正常功能。一般只需一次性20分钟即可彻底摧毁肌瘤病灶，不开刀，无痛苦，不创伤正常组织，也不影响生理及生育功能。而且无需住院，不影响工作及学习，相对较简单，费用远比其他疗法低。

“10元普查、平价就医”

——为女性做得更多

河南省公安医院，作为中原医疗行业“平价化”进程的见证者和推动者，本着“价格平民化、服务人性化、医护专业化”的品牌理念，致力于提供“价格适中、服务称心、技术过硬”的医疗服务，致力于为中原百姓提供最具“性价比”的医疗服务，自去年10月25日起，正式开通“10元做15项妇科检查、平价就医”的惠民绿色通道。

据悉，“10元普查”包括妇检、尿常规、血常规、B超、阴道镜、早早孕检测等15个项目。截至7月20日，已为两千多名女性带去健康和实惠。此外，数码凝固刀治疗子宫肌瘤手术费仅1200元。这一系列实实在在的惠民举措，让更多女性享有了“专业、平价”的健康服务，为“构建和谐社会”做出了积极贡献。

看妇科到公安，专业平价又健康！广大女性朋友，有健康方面的问题，可拨打妇科热线0371—66329999 咨询。

前列腺疾病的危害

随着人类社会的不断发展，生活节奏的加快、生存环境的污染、价值观念的激荡，所有这一切，带给人们前所未有的压力。重压之下，人们的健康状况不容忽视。家庭要幸福，社会要和谐，不仅要关注女性健康，也需重视男性健康。

近年来，男科疾病正以每年3%的速率递增，严重危害着男性健康。但与女性相比，不健康的生活方式如吸烟、酗酒、无规律的生活、经常熬夜、久坐等，在男性身上更为普遍。临床数据显示：男性的健康意识还很薄弱，男性看病的频率要比女性低3成，小病养大病，以致错过早期最佳治疗时期。前列腺疾病、性功能障碍、泌尿生殖感染等男性疾病正在一步步蚕食着男性生殖健康。本文重点介绍前列腺炎和男性功能障碍的一些情况。

前列腺炎症状有哪些？

1、排尿滴沥不清。这是由于膀胱颈部及前列腺尿道部受压，导致排尿阻力增加所造成。

2、排尿无力。这也是由于前列腺患病时，膀胱逼尿肌失去代偿能力而引起的。还可表现为排尿等待、排尿时间延长、射程变短、尿线变细等。

3、尿失禁。当括约肌失去控制能力时，尿液不由自主地随时流出称为尿失禁，与其



他尿失禁不同的是，这种病人在尿失禁的同时膀胱内仍有大量的残余尿。

4、尿道口滴白。尿道口有少量白色分泌物溢出。有时在早晨发现尿道口被白色分泌物粘住；有时在排尿前后或大便用力时尿道口会滴出白色分泌物。

5、尿潴留。由于种种原因而使膀胱内尿液不能排出即称为尿潴留。尿潴留有急性和慢性两种。在因前列腺疾病而引起排尿困难时，都会有不同程度的尿潴留。称为慢性尿潴留。这时患者尚能解出尿液。一旦患者完全不能排出尿液时或膀胱极度扩张时即为急性尿潴留。如果尿潴留得不到及时处理，会影响肾功能，甚至造成尿毒症。

6、会阴部疼痛。会阴部不适，沉重，坠胀感，亦可为刺痛或剧痛。疼痛可放射到腰背部、阴茎部、耻骨上区以及大腿内侧。这主要是前列腺炎时刺激盆腔内的神经所致。

7、尿路刺激症状。这是前列腺炎时合并膀胱三角区的炎症或膀胱炎所致的。表现为尿道有灼热刺痛感，并有尿频、尿急的症状，排尿终末膀胱颈部剧烈收缩可引起疼痛。

8、血精。即性交时射出血性精液。一般是精囊炎的特征，也见于精囊肿瘤。

9、性功能障碍。前列腺患病时常伴性功能障碍，表现为：性功能减退、阳萎遗精、不射精等。

男性功能障碍分几类？

男性性功能障碍的分类，主要有3种分类法。

1、按病因分类。分为器质性与功能性两种。器质性性功能障碍，是指机体某个器官或系统发生病理改变而导致的性功能障

碍，如脑瘤、脊柱骨折、截瘫、动脉硬化、睾丸发育不良性腺机能低下、甲状腺机能亢进或低下、严重的尿道下裂或尿道上裂、服用一些神经抑制性药物等。功能性性功能障碍，是指在机体上找不到器质性病变，性功能障碍多是由于性知识不足、精神上的创伤、夫妻关系不协调、环境不适当造成等。

2、按性功能障碍发生的时间分类。分为原发性性功能障碍（从首次性接触就开始有性功能障碍）及继发性性功能障碍（既往性功能良好，以后才发生性功能障碍）。

3、境遇性性功能障碍。对某个人或在某种环境下发生性功能障碍，而对其他人或另种环境下，则性功能完全正常。由于精神心理因素造成。人类的性活动是涉及多方面复杂的心理与生理过程，往往是心理性与器质性因素相互作用。

河南省公安医院，在治疗男科疾病上有独到优势，在临幊上运用先进的“腔内场效消融术”，同时辅以“一准（准确诊断、对型医治）、二疗（腔内消融、绿色热疗）、三通（直捣病灶、畅通腺管）、四补（离子导入、杀菌固本）”四维综合疗法，让众多男性患者找回了健康和自信。

详情可拨打河南省公安医院男科热线0371—66317777咨询。